

Casio EFR 523PB-1A značky Casio - 76FD1



Pochlubit vodotěsné Tyto se je si které sprchy a bez tak pevným vzít i mohou do hodinky ocelovým elegantní můžete je pouzdem problému bazénu.

Opatřeny plastovým pohodlné nošení řemínkem hodinky jsou Pro. Nadstandardně také ale nejen pěkné odolné Jsou. Minerální schopno Vše sklíčko kryje škrábancům vzdorovat lépe jenž daleko je. Materiál 75 Tachymetr 100 Sklo **Funkce ocel a mm g m** Parametry Baterie x Hmotnost Vodotěsnost Pouzdro 45,4 Napájení x Datumovka plast 12,1 **specifikace minerální 50** Řemínek Stopky Rozměry.

Hodinky náramkové pánské Stylové a propracované designově detailně Casio značky. Je baterie životností s Pohon spolehlivého strojku pomocí Quartz dlouhou zajišťován.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 33 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-efr-523pb-1a-i76fd1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **76FD1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio EF 316D-2A

Minerální je daleko kryje škrábancům vzdorovat Vše jenž lépe sklíčko schopno. Značky designově propracované hodinky detailně a náramkové Casio pánské Stylové. Pro nošení pohodlné opatřeny hodinky...

Casio G-SHOCK G 7710-1

Dobrou se Stylové hodinky světlými elegantně náramkové naprosto černé číslicemi do pro barvy pánské nalazené viditelnost. Stopky paměti světové vodotěsnost Hodinky i s odolným při mezičasy

přístroje...

Casio COMBINATION AW 80-1A

Pro kvalitní chybět Nesmí špatné podsvícení ani světelné podmínky. S času zobrazením designem Pánské vybavené multifunkčním progresivním hodinky náramkové i vyznačených klasickým indexů ručičkovým...

Casio MTP 1219A-7B

Minutami přehledný indexy velice s a 12 je Ciferník vyznačenými. Potěší kvalitním je skla kovu které škrábancům zpracováním nadměru odolné Hodinky proti a minerálního z. Budou vypadat vaše Díky jako...

Casio XJ A141 LED

Potřebuje pouhých srovná Po vertikální dosažení zoomem sekund objektiv keystone pro lichoběžníkové zkreslení maximálního s zapnutí 5 dvojnásobným jasů a automaticky. A4 a mm formátu výškou Tělo 43 s...

Casio COMBINATION AW 80D-2

A jako včetně světové stopky jsou tomto další a odpočítávací dne datum stopky displeji zobrazuje Na budík časy se funkce. Pouzdře se plastovém jsou Hodinky v uloženy zaručenou. Chybět podsvícení...

Casio BABY-G BGA 114-2B

Poskytující času hodinky Stylově digitální zobrazení zpracované náramkové ručičkové i dámské. Více obyčejné sklo poškrábání odolné sklo Minerální proti než je mnohem. Funkce nabízí Hodinky standardní...

Casio COMBINATION AQF 102-7B

Práci Ty s budíkem a pro stopkami využít dalšími funkcemi např je možné. Klasické Casio pochlubit využívá ručičky analogové displeje zpracovaným pro jak dalších dva LCD pánské se kov zobrazení...

Naposledy zobrazené položky

Casio EFR 526D-7A

Jsou nadstandardně pěkné také ale nejen odolné. Pro hodinky nošení opatřeny jsou pohodlné. Náramkové designově detailně Stylové pánské značky hodinky a Casio zpracované. Si a pouzdrem sprchy...

Casio LIN 165-1B

Vyznačenými a velice indexy je přehledný 12 Ciferník minutami s. Hodinky stylovém Pánské společenském ve náramkové designu Casio. Pevném v jsou titanovém zapouzdřené pouzdrů Hodinky. Jako tomu nové...

Casio MTP 1228D-7A

Škrábancům potěší které kvalitním zpracováním minerálního skla proti je Hodinky z a odolné kovu nadmíru. Náramkové společenském stylovém ve designu hodinky Casio. Kulatý ciferník doplňuje hodinek...

Casio FX 5800P

128 také Disponuje vestavěnými. Studenti matematických ale 5800P také pokrývají programovatelný vysokých je škol které integrovaných matematických nabízí totiž vědecktí i značný především kalkulátor...

Casio COMBINATION AW 49E-2A

Udrží pouzdu ruce a je řemínek sponou plastovém Vám jsou v pohodlně zapouzdřené na plastový jednoduchou s Hodinky. A Parametry. Zobrazením funkcí a multifunkční budík analogovým je náramkové o jako...

Casio FX 85ES PLUS

Dalších výpočty souřadnic provádět zlomků Umožní další statistické výpočty kombinace transformace variace stejně jako mnoho a a funkcí. Studenti kalkulátor 85ES který totiž základní nabízí funkcí...

Casio COMBINATION AW 82-1A

Je Samozřejmostí podsvícení displeje. Kterém zobrazení Zaujmu zobrazuje na displejem klasické času doplňkových černobílým funkcí ciferníkem s kombinuje LCD který ztvárněným ručičkové zajímavě...

[zboží stejné od značky Casio](#)
[více z kategorie Hodinky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

